ENCHERES RHONE-ALPES
Opérateur de Ventes Volontaire
255 rue des freres Bonnet - 69400 Villefranche-sur-Saéne
Tél : 0474094410 Villefran - eMail : gestion@eraencheres.com

Résultat de la vente du samedi 17 juillet 2021

Vente courante : bibelots,vaisselle, tableaux, petits mobiliers et divers - En Live - Vente a huis clos

Lot Désignation Adjudication
2, 4215-306/B6/ Lot de 8 coupes a champagne ht18 cms. Estimation : 12/15 € 28
3, 4215-303/B6/ Lot de 10 grands verres a Bordeaux dont un petite féle, ht23 cms. Estimation : 15/20 € 10
4, 4901-25/H3 / Plateau bois et métal chromé style rétro. - (estimation : 8-10€) 5
5, 4840-33 / h4 / Moulin a café Peugeot Fréres, ht totale21cms. (estimation : 8-10€) 8
9, 4215-170/ D1/ Boite en métal décor fruits en forme de panier, 22x14xht10 cms. Estimation : 5/8€ 5

10, 5013-4 /H2 /Peugeot fréres, moulin a café en métal et bois. On joint 4 moules anciens en tdle. (estimation : 5
8-10€)

12, 5013-5/H3/Tirelire matelot "Marine Nationale" Palavas les flots, ht14cms. On joint mini dictionnaire Poucet 5
allemand francais, ht5,5cms. (estimation : 8-10€)

14, 4769-45 / milieu / Meuble a ouvrages en bois, 37x31xht67cms. Tissu fusé, chaniéres a remplacer. Etat d'usage. 5
(estimation : 12-15€)

15, 5013-6/H1/Bohéme, vase en cristal ht9cms. On joint un saladier corolle Vallauris, diam25xht11cms. 18
(estimation : 12-15€)

19, 4215-339/ENTREE / Lot de bijoux fantaisie comprenant 4 broches dont une de 6xht7cms, une motif équestre, 11
3 bracelets dont 2 en métal doré, 1 avec strass ( manques) . Estimation : 10/12€

22, 4900-38/J4/ Villeroy et Bosch service a thé en faience comprenant une théiére, un pot a lait, un sucrier et 9 32
tasses et sous tasses. Deux tasses légéere fele. (estimation : 15-20€)

26, 5178-13 / A3/ Lot verrerie comprenant : trois paires de saliéres, un cendrier Sévres France (gravé dessous, 5
rayures) et deux bougeoirs. (estimation : 5-10€)

28, 5169-3 /G2 / Trois plats a gratin en céramique dont un grand "Mathilde"de G Lethu. 37x24,5cms, 33x18cms, 9
28,5x19,5cms. (estimation : 12-15€)

31, 4215-346 /G4 / Casquette bleue marine de musicien fanfare, harmonie musicale militaire, édition Robert 10
Martin Macon, taille 58 Estimation : 12/15€

32, 4215-307 /B5/ Lot important de 12 verres modeéle différent, a absinthe Estimation : 12/15 € 32

33, 4769-57 / F/ 2 huiles sur toile "Cétes canarenne, Tenerife 1976" signée en bas a gauche Tresso, 38x55cms. 5
L'autre "Paysage du lubéron Vaucluse 1988" signée en bas a gauche Tresso, 38x61cms. (estimation : 10-12€)

34, 5013-18 /G4 / Coffret a couverts en résine comprenant 24 couteaux, un service a découper, un service a 5
salade et un manche a gigot. (estimation : 15-18€)

40, 4215-313 /B2 /Un grand saladier en terre vernissée couleur vert, diam36Xht10 cm. Estimation : 8/10 € 14

44, 4900-51 /)4 / Paire de compotiers en grés, diam16xht9cms et ht8cms. (estimation : 3-8€) 3

48, 4963-1/F /Table vintage piétement métal dessus verre (60x35cms), longueur totale 77cmsxht38cms. 22
(estimation : 30-40€)

49, 4905-1/G3/ Lot de 2 boites en bois laqué, la carrée 9,5cms, la rectangulaire compartimentée a l'intérieur, 5
30x12xht5,5cms. (estimation : 8-12€)

50, 4905-2 / G3 / Magnifique grosse pierre, Labradorite de Madagascar de 11kg, propriété de bouclier 310
énérgétique, pierre de thérapeute, nombreux reflets a la lumiére, 25xht25cms. (estimation : 260-280€)

54, 4215-366/ P3/ Lot de 4 nappes en coton dont une rouge a motifs 150x127cms, une bleue ciel a moifs 10
190x140cms, une deux tons de bleu 225x150cms, et une, motif ocre et bleu de 130x122cms. Etat d'usage.
Estimation : 5/8€

55, 4905-5/ ENTREE / Lot comprenant 5 bracelets, 1 collier et 2 pendentifs en pierres divers. (estimation : 15-20€) 10

58, 4215-367 / P3 / Nappe ou drap en lin beige, tachée, 292x174cms Estimation : 8/10€

60, 5111-2/E4/ Lot décor vigne comprenant : plateau en métal (24x16cms) et vase en cloisonné htlécms. 5
(estimation : 8-10€)

61, 4905-7 / ENTREE / Lot bijoux fantaisie dont bague et collier Ubu Paris une bague IKITA. (estimation : 15-20€) 10

62, 5111-3/C4/Thermomeétre en glagoide 9x18,5cms. (estimation : 5-10€)

63, 5169-28/ G5 / Vinaigrier (sans bouchon, sans couvercle) ht32cms. (estimation : 3-8€)

64, 5018-48 /E5 /Lot comprenant un chaudron en bronze et un panier osier. (estimation : 12-15€) 20
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Lot Désignation Adjudication
69, 4215-211/ M/ Porte parapluies a six compartiments, état d'usage, diam30xht67 cms. Estimation : 8/12€
74, 5169-35/ G2 / Ensemble verrerie ciselé comprenant un pot a coton, un flacon et un vaporisateur de parfum
(pompe en I'état). On joint un flacon gravé. (estimation : 12-15€)
78, 4963-26 / G4 / Jolie boite ronde bois et laiton plaquée a motif rayonnant, diam11x7cms. (estimation : 20-25€) 5
80, 5111-16/F4,3/ Gravure colorée de Lyon 1969 "Vue prise du faubourg de la Guillotiére" tirage numéroté 16
341/400, (tachée). (estimation : 10-12€)
81, 5018-63 /A3 /Thoune: Bonbonniére et sa soucoupe en terre vernissée, décor édelweiss diam13xhtécms. 10
(estimation : 35-45€)
83, 4841-1/ A5/ Service comprenant 12 grandes et 13 petites assiettes en porcelaine, bordure rose. Galeries 10
Lafayettes. (estimation : 15-20€)
87, 4841-3 /A5 /12 assiettes transparentes diam28cms. (estimation : 10-15€) 5
91, 4811-44 /B5 / Sarreguemines, magnifique service a poisson comprenant 12 assiettes diam24cms, 1 grand plat 82
forme poisson 26x53cms et 1 sauciere 25x7cms, modele 430CA, couleur vert céladon. Une assiette petit
défaut de cuisson. (estimation : 80-100€)
92, 4841-9/B1/ Coffret comprenant 10 petits couteaux manche os. Lame notée Marmuse rue du Bac n°28. En 7
|'état. (estimation : 5-8€)
94, 5018-81/C1/ Lot de sept tulipes en verre dépoli. (estimation : 12-18€)
95, 5221-18 /P2 /BURAGO, 1/18 Mercedes Benz 300 SL (1954), (film boite déchiré, roue détachée). . (estimation :
8-12€)
96, 4811-53 /A3 / Paire d'aiguieres monture métal argenté, 1 bouchon liége cassé, ht28cms. (estimation : 18-20€)
97, 4811-54 / A4/ Tasse et sous tasse en métal argenté frise feuille, soucoupe 17,5cms, tasse diam10,5xht6,5cms.
(estimation : 12-15€)
101, 5018-274 /D4 /Lot comprenant 1 soupiére alsacienne et 1 trés ancien plat a kougloff. (estimation : 10-12€) 9
103, 5221-26/P2/BURAGO, 1/24 lot de deux voitures: Williams FW14 et Brabham BT Turbo, boites neuves. 10
(estimation : 5-8€)
104, 4767-36/ P2/ Petit ravier porcelaine anglaise Willow a décor asiatique bleu. On joint un pot alsacien en gres 3
bleu. (estimation : 5-8€)
106, 5221-27 /P2 /BURAGO, 1/24 lot de deux voitures: Williams FW 08C Turbo (boite fond découpé) et Benetton 12
Ford (boite en I'état). (estimation : 5-8€)
110, 4767-44 / E4 / Lot comprenant 1 coupelle en corne 12x21cms, 1 éléphant 8xht9cms défense manquante, 1 5
statue 2 personnages bois noir 13xht21cms. (estimation : 8-10€)
114, 4811-92 /C5/ Lunéville, cache pot en faience de Lunéville," Libellules et iris" signé dessous KG, 47
diam24xht21,5cms. (estimation : 18-20€)
116, 5221-43 /P2 /BURAGO, lot de trois voitures comprenant: deux Piezo-F-1 car lighter dans boite (une film 10
abimé) et une 1/24 Mc Laren MP4/2. (estimation : 8-10€)
117, 5221-44 /P2 /BURAGO, 1/24, lot comprenant deux voitures: Ferrari 126 C4 et Lotus 97T (sans boites). On 16
joint un dépliant Burago 1992. (estimation : 5-8€)
118, 4741-3 /A2 /4 verres a pied en cristal couleur verte ht18cms. (estimation : 5-8€) 9
119, 5221-46 /P2 /BURAGO, 1/24, lot de deux voitures: Grand prix F1 et Benetton Ford, dans boite neuve. 10
(estimation : 5-8€)
120, 5221-47 /P2 /BURAGO, 1/24, lot de deux voitures: Ferrari 641/2 et Formula USA dans leur boite (une rabat 10
déchiré). (estimation : 5-8€)
122, 5221-48 /P2 /BURAGO, 1/24, lot de deux voitures: Ferrari 126 C4 Turbo et Lotus Honda Turbo dans boite 16
(une abimée). (estimation : 5-8€)
123, 4811-101/ A4 /Vase en grés de style art déco, ht 30 cms, défaut. (estimation : 12-15€)
124, 5081-12/B6/ Lot porcelaine comprenant deux pots a eau: un Salins ht17cms et un St Clément ht21cms. On
joint une soupiéere JB Quimper 34x26xht22cms et un vase ht19cms. (estimation : 12-18€)
127, 4215-117 / C2 / Statue en regule, socle marbre "Le joueur de flGte". Ht 28 cms. Estimation : 20€
128, 5081-14/Ql1/Lampe moderne noire ht61lcms (petites traces et accroc intérieur sur abat-jour). (estimation :
8-12€)
129, 5169-89/P1/ Lot d'osier composé de deux paniers, un noir 42x28x ht totale54cms (manque de couleurs) et 5
un jaune oval 25x37cmsxht13cms. (estimation : 8-12€)
130, 4215-269 / milieu / Cantine en métal vert, manque tige fermeture, 82x40xht42 cms. Estimation : 15/20€ 5
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131, 5081-16/B5 /Lot comprenant: saladier en verre dépoli, cache pot faience rouge diam20xht15cms, saladier 13
tournesol. On joint une chouette en métal ht38cms. (estimation : 5-8€)

135, 5169-98 / P3/ Lot cristal ciselé comprenant : Une carafe (petit manque au goulot) et 6 verres. On joint 6 5
flGtes. (estimation : 15-20€)

136, 5169-99/P3/ Lot verrerie comprenant : en cristal, 7 petits verres et un grand gravés du méme modéle, en 7
verre, 4 petits et 3 de taille supérieure. On joint 5 grands verres a absinthe. (estimation : 15-20€)

137, 4558-18/C4 /Vase en verre a décor de filets peints colorés (quelqgues manques de couleurs), ht 27 cms. 5
Estimation : 10/12€

138, 4558-20/ C4 / Cendrier en laiton a décor de cigale, L 21 cms. Estimation : 8/12€ 16

140, 4811-124/C3/ Lot de dinette dont 8 petites casseroles en porcelaine de chez Lasserre, restaurant Paris. 5
(estimation : 12-15€)

141, 4811-128/C2/ Lot de petits pots a lait, 1 tasse, 3 vases évasés miniatures et 3 petits pots ajourés miniatures. 3
(estimation : 12-15€)

142, 4647-13 /B3 /Ensemble comprenant : 6 cuilleres a entremet, 6 petites cuilléres et 6 fourchettes a dessert le 5
tout en métal argenté. Estimation : 5/8 €

143, 4647-15/ B3/ Ensemble de couteaux dépareillés, manche ébéne et lame acier : 14 grands couteaux et 7 3
petits. Estimation : 5/8 €

144, 4769-38 / D3/ Lot comprenant 1 porte stylos de bureau en verre avec 3 compartiments de 25x6xht3cms. On 5
joint un cochon en verre, manque patte, ht4cms, 1 chouette ht6cms et un sceau, lettre F en métal blanc
représentant 1 ours ht4,5cms. (estimation : 5-8€)

145, 4558-27 / C5 / Paire de jumelles de théatre dans leur étui en cuir rétractable pour mettre dans une poche, 16
trés bon état. Estimation : 5/10€

147, 4215-454 / P2 / Lot de 11 serviettes blanches en damassé monogramme SJ, 78x65cms, état d'usage. 5
Estimation : 5/8€

149, 4840-30/ h4 /6 assiettes a dessert en faience de Digoin et Sarguemines notées dessous 2A24L, 3
1651,diam21cms. Quelques taches. (estimation : 10-15€)

150, 4367-27 / B3 / Ensemble en étain travaillé a décor de feuilles, pichet (ht28 cms) et deux verres sur plateau. 5
Estimation : 5/8 €

151, 4840-31/h4 /Longwy, Vase coloré noté dessous 2098 678 10.ht11cms. (estimation : 20-25€) 16

154, 5018-1359 /72 C/ Arlaud, Georges-Louis (1869-1944) Vingt études de nu en plein air, préface de Saint Pol 10
Roux, Editions Horos. Photos 22x16cms (couverture abimée et marge salie pour certaines, en |'état).
(estimation : 100-120€)

158, 4927-11/ G1/ Petit brule parfum en bronze a décor de calligraphies. Chine XIX éme couvercle de bois 55
(rapporté et Iégerement accidenté) (estimation : 30-60€)

159, 1077-71/ M/ Pastel "Portrait d'enfant" signé et daté en bas a droite Duboismenan 1903, cadre doré, 18
55x46¢cms. (estimation : 30-50€)

160, 4840-41 /A1l / Lot comprenant 1 éventail et 1 petite boite ronde. (estimation : 3-5€) 6

162, 4215-141/C7 / Belle bouteille bombée en verre, ht 43 cms. Estimation : 18/20€ 21

163, 1077-56 / E4 / Presse papier forme Cube en pierre 7,5x7,5x8cms. (estimation : 3-5€)

165, 4925-2/P3/ Lot de livres de cuisine. (estimation : 5-8€)

166, 4925-3 /P3/ Lot de livres divers sur Lyon. (estimation : 8-10€)

167, 4925-5/P3/ Lot de livres divers sur Lyon. (estimation :8-10€)

169, 4927-460/C3 /Lot métal argenté comprenant: coupe 22xht16,5cms, plat forme pomme diam19cms, 10
jardiniere ovale 24x32cms, plat en verre cerclé diam30cms. On joint trois tastevins en métal. (estimation : 30-
40¢€)

170, 4215-477 / P1/ Sac vintage beige , interieur cuir beige fauve, bon état. 22xht15cms, base de 24x7cms. 10
Estimation : 20/30€

171, 4215-478/P1/ Sac en gros cuir marron rigide, blasons lion couronné, état d'usage. 19xht13cms, base de 5
18x6cms. Estimation : 3/5€

172, 5121-2 /B4 / Lot de faience blanche a motifs de fruits, Ilégumes et divers comprenant deux terrines, deux plats 5
rectangulaires, deux assiettes et un petit déjeuner. (estimation : 10-12€)

176, 4876-6/P5 / Piétement de table en métal doré, diam28xht49cms. (estimation : 12-15€) 7
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Lot Désignation Adjudication
178, 5121-9/C5/ Lot comprenant deux vases, un cloisonné ht21,5cms et un en verre laqué de Jean Noél Bouillet 10
ht24,5cms. (estimation : 15-20€)
184, 5203-10/C7 / Service de Limoges fabrication Chastagner comprenant : Soupiére, deux raviers, plat oval 25
22,5x34cms, plat rond 29cms, sauciere, saladier diam24xht10cms (accroc), 11 assiettes a soupe et 14 plates.
(estimation : 25-35€)
185, 4850-2 / A3/ Service de 11 verres évasés diam8xht5cms. On joint un grand verre fin. (estimation : 5-8€)
186, 5121-10/E6/ Lot composé de deux vases en verre ht20cms et 25cms (manque peinture). (estimation : 8-10€) 3
188, 5121-12 /G4 /Lot comprenant : 5 assiettes fleuries, un coffret de 12 fourchettes a huitres et un pichet en
gres. (estimation : 5-8€)
189, 5203-13 / Mi/ Deux lampes d'architecte . Manque pinces d'accrochage. On joint une lampe vintage forme 5
géométrique en plastique. (estimation : 15-18€)
191, 5203-14 /G4 /Lot composé d'une poissoniére 42xht12cms et un cendrier en cuivre. On joint une balance 8
romaine. (estimation : 15-20€)
192, 4967-1/ A3/ Chocolatiere en métal argenté ht25cms. (estimation : 15-18€) 14
193, 5121-14 /G3 / Coffret de 6 tasses et sous tasses a café "Amadeus". (estimation : 8-10€) 3
194, 5203-15/ G5/ Lot cuivre composé d'une grande bassine 37xht20cms (fendue), une petite 25xht11lcms, un
mortier plat et un sabot a pendre. (estimation : 10-15€)
196, 4967-3/P3/Barthelemy, lampe bronze "Femme a la poule" signée sur socle. Ht31cms (main cassée, socle 8
félé). (estimation : 12-15€)
197, 5203-17 / Mi / Petit banc 39x17xht18cms. (estimation : 10-12€) 9
198, 1077-30/ entree / Important lot de boutons fantaisie, 2 modeles differents, un noir mat et un bleu. Estimation 15
:5/8€
199, 5121-18/G1/Sculpture en métal "Cheval" base diam37xht56cms. (estimation : 10-12€) 9
202, 5121-20/ G2/ Nombreux moules et emporte-pieces, en |'état. (estimation : 8-12€) 7
203, 4938-3/B1/ Lot de couverts divers en métal argenté comprenant 9 petites cuilléres, 3 grandes cuilléres et 2
grandes fourchettes écusson nceud, 1 grand couvert bord dragées, 1 grande cuillére. (estimation : 10-15€)
205, 5203-22 /Z/ Miroir cloisonné 147x46cms (Deux manques au cadre). (estimation : 30-40€) 27
208, 1077-15/C1/ Petite valisette en tole rouge " Somlys, le prét a porter de la chasse", 24 x 20 cms. Estimation : 5
5€
211, 5121-26/B4 /Lot composé d'une coupe en verre diam13xht15cms et d'un vase boule Japonais ht21cms. 3
(estimation : 5-8€)
212, 4880-15/J1/ Lot comprenant 1 pot ancien de confiture, 1 grand poivrier en bois Italy ht42cms, 8 touilleurs en 3
verre, 2 mugs porcelaine de Limoges et 1 ravier porcelaine blanche avec couvercle. (estimation : 3-8€)
213, 4367-78 / ENTREE / Collier ht43cms. Estimation : 8/10€ 8
217, 5147-4 /G2 /Lampe a pétrole peinte montée électrifiée avec deux verres ht totale52cms. (estimation : 10-
15€)
218, 4367-62 / D3 / Petite boite en bois.10,5 x 7 cms Estimation : 3/5€ 3
220, 5147-5/G1/ Grande lampe a pétrole en laiton avec deux verres ht55cms. (estimation : 10-15€) 8
221, 4558-30/ ENTREE / Collier en métal, 41cms. Estimation : 5/8€ 7
222, 4880-22 /)2 / Lot comprenant 2 assiettes en faience de Quimper de chez Henriot. On joint un vase boule, pied 3
replatré. (estimation : 10-15€)
224, 4367-16 / D3/ Lot de deux fers : I'un en métal marqué JM et 'autre jouet d'enfant électrifié. Estimation : 9
8/10€
226, 4938-18 /P2 / Plaque émaillée "Cachet Genneau" 26x18cms. On joint 1 pochette publicitaire Byrrh, vin 10
tomique et apéritif, état d'usage. 27x37cms. (estimation : 20-30€)
227, 5214-5/B5 / Coffret comprenant une grande timbale ht 10 cms et une petite cuillere le tout en métal argenté. 5
(estimation : 12-15€)
229, 4811-2 / H5/ Saint Louis, lot de verres en cristal comprenant 6 verres a eau 9xht18cms, 3 fllites, 6xht19cms et 30
7 verres a vin blanc 6,5xht13,5cms, gravés sur base cristal St Louis France. On joint 1 verre a eau 1 flGte et 2
verres a vin avec égrenure. - (estimation : 60-100€)
232, 4811-6 /B4 /2 dessous de plat diam24cms, décor perles, accidents. - (estimation : 15-18€) 12
234, 4367-51 /D2 /Vase en cristal gravé, ht 23 cms Diam 15 cms. Estimation : 12/15€ 14
235, 4926-36 / M/ Chaise pot enfant contreplaquée, 29,5x34xht40cms. (estimation : 10-12€) 10
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237, 4926-37 / AB7 / Lot tole émaillée comprenant 1 broc ht30cms et 1 porte ustensiles cuisine ton rouge et blanc. 9
Etat d'usage. (estimation : 5-10€)

238, 4215-704 / E4 / Lot comprenant: kaléidoscope cuir ht17cms, boite de compas. On joint dix buvards "Absinthe 7
supérieure A.Junod Pontarlier (Doubs)". (estimation : 12-15€)

239, 4971-1/P4 /Seau en cuivre avec anse, diam24xht26cms (cabossé d'un coté). (estimation : 18-20€) 3

240, 4367-34 / D3 / Nécessaire de bureau en faience jaune et porcelaine : porte buvard, tablette avec deux encriers 10
et porte plumes, porte courrier et sous main. Estimation : 12/18€

241, 4964-11/ G1/ Paire de pots a pinceaux de lettré, chinois ou indochinois, accidents. Ht 24 cms. - (estimation : 20
30-40€)

244, 4971-5/ G2 / Faro, rafraichisseur bouteille en métal argenté diam12xht19cms. Bon etat. (estimation : 18-20€) 10

245, 4367-17 / D4 / Porte documents en cuir a deux compartiments,bon état, 40 x 34 cms. Estimation : 12/15€ 10

246, 4668-23 /C4 /Lot comprenant : un coquetier et sa cuillere en métal argenté dans son coffret C.Pillet et une 5
timbale en étain. (estimation : 12-15€)

247, 4971-6 / G3 / Seau a glaces en métal argenté frise année 30, diam12x14,5cms. (estimation : 25-30€) 48

249, 4971-8 /G2 /Lot en métal argenté comprenant: un sucrier avec couvercle et son assiette et un manche a 8
gigot. (estimation : 18-20¢€)

250, 5113-1/G1/Statue "l'ange a la fontaine" en porcelaine de Capodimonte, marque N couronné, signé 30
U.ONESTO, 40xht37cms (fele et manque une aile). (estimation : 80-100€)

251, 5262-6/G1/Sac ados en cuir, en I'état ht42cms. (estimation : 5-10€)

253, 4850-53 / C6 / Lot comprenant 2 saladiers La Spaghettata, |I'un de diam 40 et I'autre 26,5cms. On joint 1 plat a
cake coloré. (estimation : 5-8€)

255, 4926-52 / C5 / Lot comprenant 1 coupelle en émail gravé signée Francis style Vallauris, piece unique, diam 3
26cms. On joint 1 dessous de plat en verre "Caisse des dépots et consignations Foi publique, 1816" dans son
coffret diam 20cms. (estimation : 10-12€)

256, 5262-1/Z/Horloge marbre et régule "Gentihomme au livre" avec sa clef, 51,5x16,5x43cms. (un pied a refixer 22
et un manquant, trace de scotch, mouvement en |'état). (estimation : 50-70€)

257, 4926-51/ M/ Fontaine en tole émaillée rose avec réservoir, couvercle et réceptacle avec robinet forme 5
canard ht36cms. (estimation : 8-10€)

258, 4926-77 / M / Fontaine murale en t6le émaillée bleue sur fond bois, robinet col de cygne. 98x40cms. 12
(estimation : 10-12€)

259, 4850-55 / C6 / Service a dessert en porcelaine de Limoges comprenant 12 assiettes de diam17,5cm et le plat 3
diam27cms, 1 assiette ébréchée. (estimation : 5-8€)

261, 4926-79/C1/ Cage a oiseaux en métal avec accessoires, 17x29xht31cms. (estimation : 8-10€) 5

262, 5308-2/A4/Ensemble de 4 tasses a café a liseret et leur socle en métal argenté. (estimation : 10-15€)

263, 4722-1/B3/Foulard en soie théeme marin, bord rouge fond rosé, roulotté main 79x72cms, minuscule tache.
Estimation :3/8€

265, 4926-80/ P2 / Lot comprenant: un poisson en verre (légéres ébréchures) ht39cms, un cendrier St Clément 5
"Loterie Nationale" (ébréchure dessous). (estimation : 12-18€)

268, 4900-8 /)2 / Chope a biére en céramique couvercle étain, ht totale 30cms. (estimation : 5-8€)

269, 4926-56 /M /Lot comprenant 1 jardiniére en terre bleue avec sa soucoupe 23x30xht10cms. On joint 1 paire
de bois ht47cms. (estimation : 8-10€)

271, 4900-9 /)2 / Bloc de 6 coquetiers en faience du Croisic, égrenures. (estimation : 10-15€) 5

272, 4850-60/ A2 / 2 mini sulfures ht4cms. (estimation : 5-8€)

273, 4900-10/J2 / Plat octogonal en faience de Quimper, 28cms. (estimation : 12-15€) 11

274, 5308-6/C5 /Lot métal comprenant : Plateau rond 20,5cms, coupe ajourée diam10xht7cms, timbale sur pied 3
diam7xht17cms. (estimation : 8-12€)

275, 4722-4 / C3 / Christian Dior, foulard en soie finition mains, tons violine rosé et beige motifs florals,une auréole 32
en bas,roulotté main, 76x76cms. Estimation : 20/30€

277, 4722-6 / D4 / Christian Lacroix Paris, foulard en soie , tons orange marron et violine, roulotté mains, 47
87x89cms. Estimation : 20/30€

278, 4926-86 / C5/ Lot verrerie comprenant: panier en verre gravé et trois vases, un fin ht30,5cms, un décor fleur 3

(égrenure au pied) ht17,5cms et un a motifs jaune. (estimation : 10-12€)
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279, 5308-10/ B3/ Chauffe plat en métal argenté, 25xht12cms, avec anses 34cm (en I'état, anse qui bouge). 3
(estimation : 8-12€)

280, 4722-7 /E3 /Chanel, foulard en soie tons saumon et or motifs de cordage, chainette et goutte,logo chanel, 83
finition roulottée main, 95x100cms. Tres légére tache, a nettoyer. Estimation : 20/30€

281, 4722-8/C4 / Foulard Cartier dans sa boite avec carte authentification, en soie tons bleu et or motifs 115
panthéres, boulottée mains, 67x67cms. Marques a l'interieur de la boite. Estimation : 40/50€

282, 4926-64 /C3 /Lot de 11 assiettes parlantes diverses et 1 autre motif. (estimation : 12-18€) 11

283, 5308-13/ES5 /Lot composé de trois carafes, deux rondes avec bouchon a facettes ht 27,5 et 28,5cms et une 17
forme bouteille, grand fond ht 8cms, ht totale33cms. (estimation : 8-10€)

284, 4900-17 /13 / Jardiniére en faience de Quimper ou le Croisic, fin XIX @me. 22x31xht16cms. Egrenures. 10
(estimation : 20-30€)

285, 4926-96 / A3 / Lot comprenant: un vase décor en relief dans I'esprit de Murano, ht24cms et deux verres fins 3
diam7xht10,5cms. (estimation : 10-12€)

286, 4926-66/ D1/ Kronenbourg, 1664, horloge carrée publicitaire en téle 36,5x36,5cms. On joint 1 broc en verre 10
1,5L. On joint 4 cendriers publicitaires. (estimation : 8-12€)

288, 4926-98 / D2 / Lot publicitaire comprenant : assiette en étain "Suze" diam19cms, boite en faience couvercle 5
étain (manque clou de charniére) 22x16xht10cms et une boite en téle décor doré (état d'usage). (estimation :
10-15€)

289, 4722-14 / H9 / Carré soie bordures bordeaux, une abimée décousue, modeéles caléches, légére tache, 5
75x80cms. Estimation : 3/8€

291, 5308-16/ D6/ Magnifique coffre écritoire de marine en acajou, tiroir sur le coté, intérieur feutrine, angles et 40
poignées en cuivre 27,5x50x15htcms. (tachée, quelques trous). On joint un porte buvard. (estimation : 30-50€)

292, 4722-15/H3 / Carré soie bordure bleu roi ton rose et doré, fils tirés , roulotté main, 80x77cms. Estimation : 5
3/8€

293, 4850-72/C6/ Lot de 17 verres a liqueur dépareillés, on joint 1 bougeoir en verre (estimation : 3-5€)

294, 4900-23 /)4 / Deux assiettes en faience dans I'esprit de Moustiers a décor d'oiseaux (accidents). diam23cms.
(estimation : 8-10€)

296, 4926-71/ M/ Balance avec ses 2 plateaux, ht70cms, largeur bras 44cms (accroche a ressouder). (estimation : 10
15-30€)

297, 4926-74 / C4 / Boite publicitaire forme bouchon champagne, porcelaine Villenauke. On joint 1 doseur en verre 5
Gordon's, 1 cendrier Ruinart. (estimation : 8-12€)

298, 5117-10/ /Lot vaisselle comprenant : Théiére, Imesure en laiton (en I'état), trois assiettes ajourées. On joint 5
une assiette de Gien. (estimation : 5-8€)

299, 4359-332 /B3 / Cuillere a créme en porcelaine et métal doré et deux pelles a gateau dépareillées, manche 7
métal fourré. Estimation : 5/8 €

300, 4770-72/C2 /Lot métal argenté comprenant : Dessous de plat rond gravé étirable diam23cms, un cache pot 19
sur trois pied ou seau a glagon 15xht15cms. On joint des couverts dont 10 fourchettes du méme modéle.
(estimation : 12-18€)

301, 5309-2/2Z/Service de table "Seltmann Weiden Germany" frise jaune et verte comprenant : 24 assiettes 35
plates, 12 creuses, 12 a dessert, deux raviers, une sauciére, une soupiére, un saladier, un plat ovale, trois plats
ronds, 12 tasses et sous-tasses a thé, une théiére, un sucrier et un pot a lait. (estimation : 40-50€)

302, 5309-13/F2.4/ Paire d'huile sur panneau "Paysage de campagne" signée en bas a droite ht24x35cms. (cadre 10
en |'état). (estimation : 15-18€)

304, 5309-25/ A5/ Grand vase asiatique décor floral et habitation ht44cms. (estimation : 10-15€) 8

305, 5309-5/J4 /Cristal de Lorraine, cendrier gravé a la base diam14xht7cms. (manque). (estimation : 10-12€)

307, 5309-12/J1/ 12 assiettes a dessert "Lierre sauvage" CNP France en porcelaine décor floral. (une ébréchée). 5
(estimation : 10-15€)

308, 4927-402 / G1/ Lot composé: coupe sur pied forme noix, sauciére, plat Jean Couzon (légéres rayures) 3
diam35cms, dessous de bouteille et un ramasse- miettes, le tout en inox. (estimation : 5-8€)

309, 5125-19/E2/ Lots de deux saladiers en verre comprenant: un gravé style Louis XV monture en métal argenté, 10
diam24 cmsxhtl4cms et un monture métal diam22xhtllcms. On joint un sucrier en métal argenté.
(estimation : 18-20€)

311, 5125-23 /A1 /Trois cogs en terre vernissée blanche, ht 25 (manque a la queue), 22 et 10 cms. (estimation : 5

12-15€)
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313, 5201-15/B1/ Paire de bougeoirs en laiton ht17,5cms. (estimation : 5-8€) 10
314, 4934-3/ /Martin Via, huile sur toile "Bouquet de fleurs" signée en haut a droite (coupures et manque au 45
cadre) 55x74,5cms. (estimation : 60-80€)

315, 4971-13 / H7 / Ensemble d'assiettes de bébé années 40 comprenant une creuse et une plate diam 20, 22cms 10
(quelques marques sur dorure). (estimation : 5-8€)

317, 4971-15/H3 / Sarreguemines, coupelle décor floral diam23xht5,5cms. (estimation : 5-10€)

319, 4971-17 / H8 / Lot cuivre comprenant: mortier ht7cms, soliflore ht19cms, dauphin L11cms (aréte dorsale
cornée), cygne htl4cms, canard L11,5cms et un cygne a trois cendriers 15xht14cms. (estimation : 12-18€)

320, 5097-19/C7/ Trois formes métal de cordonnier, en I'état. (estimation : 5-8€)

321, 4563-9/P3/ Photo portrait d'enfant 40x30cms. On joint photo encadrée jeune homme, 27x21cms.
(estimation : 15-20€)

322, 5097-23/F2.1/Paul Rolland, aquarelle gouachée sur papir "Le port" signée en bas a gauche 30x23cms. 10
(estimation : 30-50€)

323, 4563-6/E3 /Lot comprenant mortier en bronze sans pilon ht12cms. On joint 1 série de poids en bronze. 8
(estimation : 8-10€)

324, 5097-25/ G5/ Lot comprenant : série de 4 casseroles en cuivre et deux couvercles, grande poéle en métal 7
diam43cms. On joint 5 poids. Etat d'usage. (estimation : 10-15€)

325, 5117-3/C4/"Le salut public, journal de Lyon" du mercredi 20 septembre 1922 numéro 263 (déchirure 3
derniére page). (estimation : 3-5€)

326, 5097-30/Z2B/ 17 Cartes postales semi modernes, photos d'artistes. (estimation : 8-10€)

327, 5097-13 /B4 / Lot de deux petits bouquets en porcelaine. (estimation : 5-8€)

328, 4696-67 / Al / Sauciére et son présentoir en inox en |'état. L 24,5 cms. (estimation : 5-8€)

330, 5087-6/ A3/ Daum, France oiseau en cristal ht6,5cms. (estimation : 15-20€) 14

332, 5087-8 /D4 /Lot comprenant: une boite sculptée en métal, vase en albatre ht12,5cms (égrenure), boite en 3
biscuit cerclé diam8xhtdcms (Iéger féle). On joint un petit vase vintage. (estimation : 5-8€)

333, 5087-13 /G4 / Lot comprenant : assiette fleurie diam27cms, plat creux diam31cms (égrenures).On joint un 3
grand plat céramique de Lisieux diam36cms, (égrenures). (estimation : 5-10€)

334, 5087-16/ D5/ Carafe en verre gravé ht totale30cms. (estimation : 5-8€) 8

337, 4935-9/ /Huile surisorel "Nature morte aux fleurs", 43x51cms. Craquelures, gonfle, (estimation : 15-20€) 15
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